to the frame.

IMPORTANT! Please follow these instructions to assemble the handle base

[ ] [ . a . . .
F I) ® IMPORTANT ! S'il vous plait suivre ces instructions pour assembler la base
lSI\er’ rlce . de poignée au cadre.

iIMPORTANTE! Siga por favor estas instrucciones para ensamblar la base

del asa al armazon.

« While pressing the wheel release button B, pull the hub back B.
o Lift the wheel .

* Release the hub and the wheel release button to lock the wheel in
place [.
 Repeat this procedure to lift and lock the other three wheels.

pivot
o Lever laroue [d.

 Débloquer le pivot et le bouton de déblocage de la roue pour bloquer
la roue en position B.

 Répéter ce procédé pour lever et bloquer les trois autres roues.

eEn apEyant sur le boulon de déblocage de roue ﬂ tirer sur le

» Mientras presiona el boton para soltar las ruedas A} jalar la conexion
hacia atras B.

e Levantar la rueda .

« Soltar la conexion y el botdn para soltar las ruedas para bloquear
la rueda en su lugar ﬂ.

 Repetir este procedimiento para levantar y bloquear las otras
tres ruedas.

Fisher-Price, Inc., a subsidiary of Mattel, Inc., East Aurora, New York 14052, U.S.A.
©2006 Mattel, Inc. All Rights Reserved.
® and ™ designate U.S. trademarks of Mattel, Inc.

Fisher-Price, Inc., une filiale de Mattel, Inc., East Aurora, New York 14052, E. -U.
©2006 Mattel, Inc. Tous droits réservés. ]
® et ™ désignent des marques déposées de Mattel, Inc. aux E.-U.

Handle Base Bottom

Partie inférieure de la
base de la poignée

Parte inferior de la base del asa

e Pull the handle base apart.

* Fit two M6 x 36 mm bolts into the holes in the handle base bottom,
as shown.

eTirer la base de la poignée a part.

e Insérer deux boulons M6 x 36 mm dans les trous de la partie
inférieure de la base de la poignée, comme illustré.

¢ Tire la base del asa aparte.

e Ajustar dos tuercas M6 x 36 mm en los orificios de la parte inferior
de la base del asa, como se muestra.

PRINTED IN CHINA/IMPRIME EN CHINE
J5253pr-0721



Tube du cadre

Tubo del
armazon

Handle Base Bottom

Partie inférieure de la base

de la poignée
Handle Base Top Parte inferior de la base del asa
Partie superior de la base de la poignée
Parte supérieure de la base del asa

o Fit the handle base bottom to the frame tube. Make sure the
M6 x 36 mm bolts fit into the holes in the frame tube.

Hint: The handle base bottom is designed to fit the frame tube one
way. If it doesn’t seem to fit, turn the handle base bottom around
and try again.

¢ Hold the handle base bottom in place.

¢ Fit the handle base top to the frame tube, M6 x 36 mm bolts and
the handle base bottom.

Hint: The handle base top is designed to fit the handle base bottom
one way. If it doesn’t seem to fit together, turn the handle base top
around and try again.

o Fixer la partie inférieure de la base de la poignée dans le tube du
cadre. S’assurer que les boulons M6 x 36 mm sont insérées dans
les trous du tube du cadre.

Remarque : La partie inférieure de la base de la poignée est congue
pour se fixer d’une seule fagon au tube du cadre. Si c’est impossible de
le fixer, tourner la partie inférieure de la base de la poignée et réessayer.
* Tenir la partie inférieure de la base de la poignée en position.

o Fixer la partie supérieure de la base de la poignée aux tube du
cadre, aux boulons no M6 x 36 mm, jusque dans la partie inféri-
eure de la poignée.

Remarque : La partie supérieure de la base de la poignée est

congue pour se fixer a la partie inférieure de la poignée d’une seule

fagon. Si c¢’est impossible de les fixer ensemble, tourner la partie
supérieure de la base de la poignée et réessayer.

o Ajustar la parte inferior de la base del asa en el tubo del armazon.
Asegurarse de que las tuercas M6 x 36 mm se ajusten en los
orificios del tubo del armazon.

Atencion: la parte inferior de la base del asa estd disefiada para
ajustarse en el tubo del armazon de una sola manera. Si no cabe,
voltearla y volver a intentar.
o Sujetar la parte inferior de la base del asa en su lugar.
o Ajustar la parte superior de la base del asa en el tubo del
armazon, en las tuercas M6 x 36 mm y en la parte inferior
de la base del asa.
Atencion: la parte superior de la base del asa esta disefiada para
ajustarse en el tubo del armazon de una sola manera. Si no cabe,
voltearla y volver a intentar.

eTighten both bolts.

Hint: You may need the help of another adult to hold the handle base
parts together while the bolts are tightened.

e Serrer les boulons.

Remarque : |l faudra peut-étre I'aide d’un deuxieme adulte pour
tenir les parties de la base de la poignée pendant le serrage
des boulons.

e Ajustar las tuercas.

Atencion: Pida ayuda a otra persona para mantener unidas las
piezas de la base del asa mientras aprieta las tuercas.

Handle Base Assembly
a Assemblage de la base de la poignée

Unidad de la base del asa

e Insert six #8 x 3/4" (19 mm) screws into the handle base assembly
and tighten.

e Insérer six vis no 8 x 19 mm dans I'assemblage de la base de la
poignée et serrer.

e Introducir seis tornillos n°8 x 3/4" (19 mm) en la unidad de la base
del asa y apretarlos.




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /SyntheticBoldness 1.00
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


